
Річний звіт про діяльність кредитної спілки                    

«Станіславська» за 2024 рік 

 

Загальна інформація  

Повне найменування кредитної спілки: Кредитні спілка «Станіславська» (далі- 

кредитна спілка).  

Місцезнаходження кредитної спілки: од території за КОАТУУ 2610100000                     

76019, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вулиця Заклинських, будинок 1, 1 

Дата державної реєстрації кредитної спілки: 22.06.1998 року  

Відокремлених підрозділів в кредитній спілці два.  

Кредитна спілка є членом Асоціації кредитних спілок «Всеукраїнська асоціація 

кредитних спілок», Об’єднаної кредитної спілки «Українська об’єднана кредитна спілка»  

 

Інформація про наявні ліцензії  

Кредитна спілка має статус фінансової установи та протягом 2024 року здійснювала 

свою діяльність відповідно до діючих ліцензій:  

Ліцензія на здійснення діяльності кредитної спілки на надання коштів та банківських 

металів у кредит. 

Ліцензія на здійснення діяльності кредитної спілки на залучення коштів та 

банківських металів, що підлягають поверненню. 

 

Інформація щодо керівників кредитної спілки  

Станом на 31 грудня 2024 р Наглядова рада кредитної спілки працювала у наступному 

складі:  

1 . Трошко Тетяна Миколаївна – голова наглядової ради Спілки  

2 . Дзісь Ірина Юріївна – заступник голови наглядової ради  

3 . Виклюк Ярослава Ярославівна – секретар наглядової ради  

4 . Сончак Роман Васильович  - член наглядової ради  

5 . Шатирко Сергій Іванович - член наглядової ради  

Даний склад наглядової ради було обрано рішенням чергових загальних зборів 

кредитної спілки (протокол № 26 від 08 жовтня 2022 року). Строк повноважень наглядової 

ради три роки. Всі члени наглядової ради відповідають вимогам щодо ділової репутації та 

професійної придатності, встановленими Національним банком України.  

Наглядова рада представляє інтереси членів кредитної спілки в період між 

проведенням загальних зборів членів кредитної спілки та визначає стратегію її розвитку, 

здійснює контроль за діяльністю виконавчого органу, захист прав та інтересів кредитної 

спілки та її членів з урахуванням інтересів інших кредиторів. Наглядова рада кредитної 

спілки не бере участі в поточному управлінні кредитною спілкою. Члени наглядової ради 

працюють на громадських засадах.  



Станом на 31 грудня 2024 року правління кредитної спілки працювало у наступному 
складі:  

1 . Голова правління – Шатирко Галина Григорівна;  

2 . Заступник голови правління – Шатирко Євген Сергійович;  

3 . Член правління – Синявська Ірина Вікторівна.  

Всі члени правління відповідають вимогам щодо ділової репутації та професійної 

придатності, встановленими Національним банком України.  

Правління кредитної спілки є виконавчим органом кредитної спілки, що здійснює 

поточне управління. Правління складається з осіб, які знаходяться в трудових відносинах із 

спілкою та призначаються спостережною радою.  

Станом на 31 грудня 2024 року кредитний комітет кредитної спілки працював у 

наступному складі:  

1. Голова кредитного комітету – Синявська Ірина Вікторівна;  

2. Заступник голови кредитного комітету –Бабій Світлана Володимирівна;  

3. Секретар кредитного комітету – Шатирко Галина Григорівна. 

Кредитний комітет кредитної спілки є спеціальним органом, відповідальним за 

організацію кредитної діяльності спілки. Кредитний комітет складається з осіб, які 

знаходяться в трудових відносинах із спілкою.                                               

 

Інформація щодо дотримання пруденційних нормативів  

Кредитною спілкою «Станіславська» станом на 31.12.2024 року дотримано усіх 

нормативів, встановлених Національним банком України.   

 

Заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до 

кредитної спілки, в тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу  

Випадки застосування у звітному році заходів впливу до членів наглядової ради, 

правління відсутні.  

Протягом року на кредитну спілку не було накладено штрафних санкцій за рішенням 

органів державної влади. 

  

Результати функціонування протягом року системи внутрішнього аудиту 

(контролю)  

Служба внутрішнього аудиту (контролю) кредитної спілки функціонує як окрема 

посадова особа, на яку покладено обов’язки щодо проведення внутрішнього аудиту 

(Головний внутрішній аудитор).  

Порядок роботи головного внутрішнього аудитора визначаються положенням про 

головного внутрішнього аудитора кредитної спілки, що затверджується наглядовою радою 

кредитної спілки. 

Головний внутрішній аудитор є незалежним в своїй діяльності та підзвітний 

наглядовій раді кредитної спілки.  

За результатами внутрішнього аудиту, Головним внутрішнім аудитором наглядовій 

раді були надані звіти про результати проведених перевірок.  

 



Результати функціонування протягом року системи управління ризиками 

Функціонує як окрема посадова особа, на яку покладено виконання функції з 

управління ризиками (Головний ризик-менеджер). 

Порядок діяльності, статус та повноваження Головного ризик-менеджера кредитної 

спілки визначені Положенням, що затверджується наглядовою радою кредитної спілки.  

Головний ризик-менеджер підпорядковується наглядовій раді кредитної спілки та 

звітує перед нею. 

За результатами роботи, Головним ризик-менеджером наглядовій раді були надані 

звіти про результати проведених перевірок.  

 

  

Результати функціонування протягом року з контролю за дотриманням норм 

(комплаєнс) 

Функціонує як окрема посадова особа, на яку покладено виконання функції з контролю 

за дотриманням норм (комплаєнс) (Головний комплаєнс-менеджер). 

Порядок діяльності, статус та повноваження Головного комплаєнс -менеджера 

кредитної спілки визначені Положенням, що затверджується наглядовою радою кредитної 

спілки.  

Головний комплаєнс-менеджер підпорядковується наглядовій раді кредитної спілки та 

звітує перед нею. 

За результатами роботи, Головним комплаєнс-менеджером наглядовій раді були 

надані звіти про результати проведених перевірок.  

 

  

 

Операції з пов'язаними особами  

Кредитна спілка приділяє достатню увагу виявленню пов’язаних з кредитною спілкою 

осіб, формуванню та актуалізації їх переліку з метою контролю ризиків за операціями з 

пов’язаними особами. Станом на 31 грудня 2024 року,  Кредитна спілка має внески 

(вклади) залучені від пов’язаних осіб на умовах, які не відрізняються від загальних. 

Кредитна спілка не має кредитів наданих пов’язаним особам. 

 

Захист прав та інтересів споживачів фінансових послуг  

Захист кредитною спілкою прав споживачів фінансових послуг відбувається 

відповідно до законодавства України та внутрішніх положень кредитної спілки. Протягом 

2024 року на адресу кредитної спілки не надходили скарги від споживачів фінансових 

послуг щодо порушення захиcту прав та інтересів споживачів.  

Споживач фінансових послуг перед укладанням договору має можливість ретельно 

ознайомитись із наявними дозвільними документами, ліцензіями, діючими тарифами, 

умовами договорів та чітко зрозуміти їх зміст. Інформація, що надається клієнту, 

розміщується у загальнодоступному місці в кредитній спілці та на офіційному сайті 

кредитної спілки за посиланням www.stanislavska.vaks.org.ua що забезпечує правильне 

розуміння суті фінансової послуги без нав’язування її придбання.  

 

Голова правління кредитної спілки «Станіславська»                        Галина ШАТИРКО 


